



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA**

PORTARIA Nº 029, DE 11 DE MARÇO DE 2025.

O Diretor Geral do Campus Floresta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria Nº 172, de 01 de março de 2024, publicada no DOU de 04 de março de 2024, RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria Nº 025, de 24 de fevereiro de 2025 que trata da substituição da Coordenação de Gestão de Pessoas -- CGP Campus Floresta, conforme segue abaixo:

ONDE SE LÊ:

SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	FUNÇÃO	PERÍODO	MOTIVO
1651187	Maria Zilda Gomes de Menezes	Willyane Kamila Maniçoba Honório-2156663	Coordenação de Gestão de Pessoas – FG 2	19.02.2025 a 28.02.2025	Férias

LEIA-SE:

SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	FUNÇÃO	PERÍODO	MOTIVO
1651187	Maria Zilda Gomes de Menezes	Willyane Kamila Maniçoba Honório-2156663	Coordenação de Gestão de Pessoas – FG 2	20.02.2025 a 28.02.2025	Férias

Iran Alves Torquato
Diretor Geral do Campus Floresta